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Kraj  poskytne  individuální  dotace  z  rozpočtu  odboru  životního  prostředí  a  zemědělství
Krajského  úřadu  Libereckého  kraje  na  vybrané  projekty.  Podporu  doporučili  na  svém
včerejším  jednání  krajští  radní.  Podpory  se  dočká  například  Potravinová  banka  nebo
Geopark Ralsko.

„Individuálními  dotacemi  podpoříme  Potravinovou  banku,  činnost  Národního  geoparku  Ralsko,
Globálního geoparku UNESCO Český ráj, vydávání časopisu Krkonoše – Jizerské hory a také Grantový
fond ekologické výchovy dětí v Libereckém kraji,  který administruje Nadace Ivana Dejmala. Tyto
aktivity dlouhodobě podporujeme pro jejich přínos nejen v oblasti životního prostředí,“ uvedl Václav
Židek, člen rady kraje pro resort životního prostředí a zemědělství.

„Celkem na tyto projekty přispějeme dotacemi v souhrnné výši 1.150.000 korun,“ doplnil Zbyněk
Miklík, náměstek pro resort ekonomiky, majetku, investic, veřejných zakázek a informatiky.

Konkrétní přehled podpořených projektů a výše dotací:

Potravinová banka Libereckého kraje, z. s.1.

dotace: 300.000 korun

účel  projektu:  distribuce neprodejných potravin z  obchodních řetězců prostřednictvím sítě
místních  organizací,  omezení  plýtvání  potravinami  a  zamezení  vzniku  odpadů  a  zároveň
pomoc těm, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci

závazné výstupy projektu: potravinová pomoc 150 tun, provoz provozovny potravinové banky
11 měsíců

Podpora činnosti Národního geoparku Ralsko 20231.



dotace: 250.000 korun

účel projektu: soustavně rozvíjet činnost geoparku, která spočívá v podpoře šetrné turistiky
(geoturismu),  vědecko-výzkumné  činnosti  (inventarizace  geotopů)  a  ochraně  přírodního
a geologického bohatství geoparku

závazné výstupy projektu: pořádání exkurzí s geoprůvodcem – 6 akcí, tisk letáků o geoparku
a geostezkách – 1000 kusů, aktualizace popisů geotopů v databázi – 8 kusů, setkání a školení
průvodců (3x)

Podpora činnosti Globálního Geoparku UNESCO Český ráj o.p.s. 20231.

dotace: 450.000 korun

účel  projektu:  pečovat  o  uchování  přírodního  a  kulturního  dědictví  Globálního  geoparku
UNESCO  Český  ráj,  uplatňovat  poznatky  výzkumu  a  vědy,  vzdělávat  veřejnost  a  vytvářet
podmínky pro šetrnou turistiku a udržitelný rozvoj ve spolupráci s místními komunitami

závazné výstupy projektu: Den Země s Geoparkem Český ráj, Den Geoparku Český ráj, Akční
plán  Geoparku  Český  ráj  o.p.s.  2023–2025,  Expozice  Geoparku  Český  ráj  v  Domě  přírody
Českého ráje

Vydávání časopisu Krkonoše – Jizerské hory (KJH)1.

dotace: 50.000 korun

účel projektu: informovat veřejnost o přírodě, krajině a společnosti v Jizerských horách, jejich
podhůří, okolí Ještědu a na Frýdlantsku, a to z pohledu současného i historického s důrazem na
ochranu přírody

závazné výstupy projektu: časopis KJH (část Jizerské hory) – 99 stran

Grantový fond ekologické výchovy dětí  v  Libereckém kraji  provozovaný Nadací  Ivana1.
Dejmala pro ochranu přírody  

dotace: 100.000 korun

účel projektu: zkvalitnit environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu na školách, podpořit
děti a školy ve vlastní ekologické aktivitě, zapojit veřejnost do projektů, nasměrovat děti „do
lesa“  a  teoretické  zkušenosti  si  vyzkoušet  v  praxi,  a  to  ideálně  v  dlouhodobě  konaných
aktivitách

závazné výstupy projektu: počet podpořených projektů grantovým fondem Nadace je 8

 

 



 


